
 

 
 
REGIONALNA AGENCIJA ZA EKONOMSKI RAZVOJ  

ŠUMADIJE I POMORAVLJA 

   Vesti, informacije, najave 

Regionalna Agencija za ekonomski razvoj Šumadije i Pomoravlja je uspostavila saradnju sa 
UNIDO (Agencija Ujedinjenih Nacija za Industrijski Razvoj) u procesima uspostavljanja direktnih 
poslovnih veza između preduzeća iz Šumadije i Pomoravlja i EU. UNIDO raspolaže bazom 
podataka preduzeća iz Evropske Unije koja su zainteresovana za međunarodnu saradnju, a 
Regionalnoj agenciji je dodeljena uloga institucije koja na području Šumadije i Pomoravlja 
prikuplja ponude za saradnju od strane lokalnih preduzeća  i prosleđuje ih UNIDO-u. 
Nudimo vam mogućnost da iskoristite priliku da vaše preduzeća bude besplatno uvršteno u bazu 
podataka UNIDO za međunarodnu saradnju. Vaša jedina obaveza je da popunite obrazac koji se 
nalazi na, www.redasp.co.yu sekcija Downloads (unido upitnik.doc) i pošaljete ga Regionalnoj 
Agenciji,  gde ćete objasniti vaš predlog za saradnju, što će našim partnerima omogućiti da na 
što efikasniji način izvrše pretragu kompatibilnih zahteva koji se vać nalaze u bazi. 

Međunarodna saradnja - UNIDO baza podataka Broj 7, Datum 31.7.2006. 

Za sve dodatne informacije pišite nam na officekg@redasp.co.yu ili posetite naš sajt www.redasp.co.yu. 
Naša adresa  Kralja Petra I 17, tel: 034-302-701, 034-302-702 

Započeta je promotivna 
kampanja programa Fonda za 
razvoj RS u opštinama 
pomoravskog okruga. 
Promocije su održane 25.7. u 
Rekovcu i 28.7. u Despotovcu  

Promocija Fonda za razvoj 
u Pomoravlju 

 

                       Regional Social-Economic Development Program (RSEDP) 
                       An EU funded project managed by European Agency for Reconstruction 

Nove strane na www.redasp.co.yu

Od 24.7.2006. godine na web prezentaciji Regionalne agencije 
su dostupne nove strane. Ukoliko pristupite novim stranama na 
lokaciji www.redasp.co.yu/indoc ili jednostavno klikom na logo 
Indoc centra, otkrićete veliki broj korisnih informacija. Na 
strani Novosti ćete pronaći informacije o novim programima i 
projektima, uredbe ministarstava Republike Srbije, najave 
događaja, korisne informacije... Publikacije je strana 
posvećena različitim tipovima izdanja Regionalne agencije 
(infolistovi, izveštaji, analize, vodiči, brošure, prezentacije...). 
Strana Linkovi je zamišljena kao velika baza korisnih linkova 
koja će se stalno proširivati. 
Nove strane su nastale kao odgovor na potrebu za boljim 
protokom informacija u cilju podrške procesima regionalnog 
razvoja Šumadije i Pomoravlja  
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Publikacija „Vodič za izvoznike“ Regionalne agencije  

U cilju podrške malim i srednjim preduzećima u regionu Šumadije i Pomoravlja, Regionalna 
agencija je izdala publikaciju „Vodič za izvoznike“ želeći da kroz praktična uputstva omogući 
privatnim firmama jednostavniji pristup stranim tržištima. Naravno ovaj vodič nema za cilj da 
odogovori na sva pitanja vezana za izvoz, već jednostavno da upozna izvoznika sa procedurama, 
dokumentacijom, terminima i tako ga uputi i pripremi za potencijalne aktivnosti vezane za 
izvoz roba ili usluga. 
Ovaj vodič je urađen uz aktvnu podršku Agencije za promociju stranih ulaganja-SIEPA 
(www.siepa.sr.gov.yu) , čije je ogromno iskustvo u poslovima podrške izvoznih aktivnosti  bilo 
od suštinske važnosti za izradu ove publikacije. 
Dokument možete preuzeti sa www.redasp.co.yu/indoc , na strani Publikacije  


